



В Белокалитвинском районе проводится проверка по факту гибели ребенка, который провалился под лед реки

В Белокалитвинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение о гибели 13-летнего мальчика. По данному факту проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 2 января 2015 года мальчик - 2001 года рождения, находясь в хуторе Какичев Белокалитвинского района, и прогуливаясь по льду реки Северский Донец, провалился в воду. Крики о помощи услышала сестра мальчика, находившаяся неподалеку. Она сообщила о несчастном случае взрослым. Несмотря на это извлечь ребенка из воды не удалось. На место происшествия выехал следователь следственного отдела. Ведутся поиски тела ребенка. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Января 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/885074>